民政事務局局長與沙田區青少年交流(附圖)

民政事務局局長曾德成今日(三月二十日)下午到訪沙田區,與區內青年交流,了解該區青年活動的推展情況,並勉勵年輕一代積極參與地區事務,建設社區。

曾德成在沙田民政事務專員杜彭慧儀的陪同下,與沙田區青年活動委員會主席姚嘉俊與沙田青年服務團顧問楊文銳,一起在博康社區會堂與青年服務團成員會面。青年團由沙田民政事務處於去年四月成立,至今成員已增至約100人,透過不同類型的培訓和活動,例如領袖和義工訓練,以及各項服務等,建立自信,增強對社會的歸屬感。

他希望青年團可以凝聚區內青年的力量,服務社區,以及搭建平台,讓年輕 一代就不同的社會議題,發表意見。

曾德成說:「特區政府十分重視青年人的發展。民政事務局及民政事務總署在二〇一二至一三年會繼續透過撥款,鼓勵青年團體及機構舉辦青年發展活動;而青年事務委員會亦會推展活動,加強青年對社會的歸屬感,以及提供更多機會讓青年人關心及積極參與社會事務。」

曾德成今午亦前往車公廟,聽取民政事務局轄下華人廟宇委員會講解車公廟的重修工作及運作情況,以及參觀沙田區議會在車公廟路迴旋處竪立的馬形雕塑。該名為「歡呼」的藝術品,是由本地雕塑家創作。

曾德成此行亦為香港新界工商業總會位於火炭坳背灣街的新會址主持開幕 儀式。

完

2012年3月20日(星期二)





